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PERIODE ZONDER NOTULEN

Communicatie

-  Coronaconflict en nog ff volhouden live.

- Coronaconflict ook al DM's, er komt veel binnen over hooikoorts
- Er wordt oo

je

waargenomen, maar het social bureau reageert daarop
- Samen me ordt de verbinding op testen en quarantaine beter gelegd. Komt in

koepelcampagne, met radio, VC. Bureau is nu bezig met conceptontwikkeling en die komen volgende week

terug met een update.
- Druk bezig NSF. EEN = doet mee.

- Verder met en de quarantainecheck bezig en met de quarantainereischeck, tweede fase

communicatiebreed uitrollen

-  Communicatie van IW blijft nodig. Zij willen niks over reizen communiceren, omdat reizen niet mag. Blijft

belangrijk om deze banden te houden.

Quarantainecoach
- Vorige week overleg met GGD en Rode Kruis gehad. RK heeft een rapport opgesteld, 2 a 3 procent mensen

heeft behoefte aan zo'n coach. RK enthousiast, GGD wat stroef over opschaling. Ze zagen in de hulpvraag
bovendien dat het voornamelijk medische vragen waren. RK en VWS willen opschalen, GGD wacht evaluatie

Uni Leiden af.

- Pilot gaat door in Kennemerland, Drenthe wilde niet

- Afspraak op 11 maart wordt ingepland over doorgang.
- Maar kleine problematiek is dusdanig belangrijk, dat quarantainecoach wel moet worden doorgezet. Stukje Q

coach is in filmpje.

Commitment pilot/RRT
- Volgende week aanpassen schema n.a.v. teamoverleg
- Zachtjes aan beginnen met Go,

Quarantainereischeck
- Als het meezit, gaat vandaag de engelse vertaling live

- Wachten totJEEIFTJtijd heeft om aan de slag te gaan met nieuwe design reisschema. Functioneel klopt alles,
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maar doontwikkeling volgt nog. Andere zaken krijgen nu voorrang.

Voucher
- Picnic pilot werkt niet zo goed
- Brainstorm met RRT over eventuele aanvullende mogelijkheiden
- [EEE vraagt na bij contactpersoon|[ EXE Voucher nemen we afscheid van

Kennnisuitwisselin

Econcontact bij VNG over versterking lokale aanpak fiFERvan VNG heeft drie initiatieven

voorgelegd. Flyer, voorbeelden op VNG.nl, verzameling initiatieven.

Algemene guarantainecheck
- Klantonderzoek van 22 februari, zie terugkoppeling via mail.

- Met DPC gezet, omdat er zorgen zijn dat er wéér een website komt. We willen een bepaalde beleving

meegeven en die is niet te bouwen op rijksoverheid.nl. Maar paniek die er was is nu wel weg.
- BEN rant sessie met iedereen, GGD en RIVM om te kijken naar huidige check

Wettelijk traject
- DO reizen is behoorlijk wat afgetikt. We gaan voor Q test reizigers, en niet voor individuele

quarantainecheck. Reisverplichting wordt wel al gecheckt door de landsadvocaat

- CIO's van VWS en JV gaan zitten om te kijken hoe het gaat gebeuren met de reizigersregistratie. Ze zullen

waarschijnlijk komen met een soort fasering. Je moet in ieder geval altijd een papieren versie hebben, want

niet iedereen kan met digitaal overweg.
- Grenscontroles mogen niet worden gedaan, want negatieve testverplichting en een quarantaineverklaring.

Reizigers uit nader te bepalen gebieden, specifieke aandacht voor gebieden waar veel mutaties zijn.
- IW wil dat ze worden gecontroleerd waar ze een vervoermiddel uitkomen. KMAR zou handig zijn, maar KMAR

wil niet. Er moet dus een andere partij komen.

- GGD moet in de loep hebben of mensen zich registreren voor testafspraak of coronaomgeving. Mensen

worden door nabelteam opgevolgd, en alleen de die hards worden gehandhaafd.
- Groep reizigers wordt weer heel veel nudging
-  Caribisch nederland wil geen Q plicht
- Er moet nog iets als mensen gevaccineerd worden in de wet worden gezet
- Er moeten ook uitzonderingen in de wet worden ingebouwd.
- Morgen overleg bij BZK

Algemeen Juridisch traject
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teamoverleg
- Er liepen twee trajecten, nu wordt individuele plicht meegenomen maar niet uitgevoerd
-  Werving nieuwe mensen voor het registratiesysteem, op het digitale deel

-  Uiterlijk eind maart moet alles rondkomen, registratiesysteem wordt in verschillende fases opgebouwd in 4

tot 6 maanden

- Afstemming met andere partijen blijft hierin belangrijk

Quarantainecheck
- Designer gaat 18 februari weer verder met ontwerpen prototype

EE ee aan dat ze met name designers nodig heeft. Daarnaast wil ze dat EEE bet rokken

blijven, ook voor lijntje richting RIVM

- Beleidsondersteuner/beleidsmedewerker moet aansluiten aan de reischeck om de check op beleid uit te

voeren

Bijzondere bijstand
- Overleg volgende week met VNG, over wat gemeenten hierin kunnen

Reischeck
- Engelse vertaling komt morgen live

-  Voorbereiden gebruik van zaken reischeck voor quarantainecheck
- Betaalde campagne richting de reischeck loopt af. Wordt dat verlengd of niet?

Quarantainegids
-  Bijna klaar

- Nu nog beter afstemmen hoe we die verspreiding willen inregelen.
- Ki. dat afstemmen via haar contacten bij de GGD

- oorontwikkelen van de Qgids met de quarantainecheck
-  Engelse vertaling gids is ook klaar, andere vertalingen laten nog even op zich wachten.

Commitment

- Loopt, onderzoekresultaten bijna klaar

- Morgen presentatie en dan gaat

Communicatie

- Even volhouden is live

- Coronaconflict is live
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- \Volgende week e.v.t. eers ten delen

- Druk bezig met NOC NSF, aat ook meedoen.

- Pre-test van alleen samen campagne is geweest, duidelijke winnaar die wordt doorontwikkeld voor

quarantaine en testen.

Algemeen Mededelingen

teamoverleg
- EXE om werken bij team quarantaine.
-  Sollicitant geweest voor de functie van[EEE
- rctio [NCR =n een programmadocument voor quarantaineplicht [RERtuurt daarvoor laatste

- emcontact gehad over wie nou verantwoordelijk is voor het afstemmen van de

quarantaineteksten op Rijksoverheid.

Communicatie
- Campagne coronaconflict is op 9 februari live gegaan

— looptijd 2 maanden.

- Campagne nog even volghouden gaat 10 februari live, via BOV Jong - in principe maand, maar kan langer.
- Campagne team NL/NOCCSF zit nog in de ontwikkelfase.

- Samen met IEEE briefing geschreven en door NKC goedgekeurd om guarantaine samen met testen

als onderdeel op te nemen in de koepelcampagne. Dat concept ligt nu RE Planning is om eind

februari iets te hebben.

Quarantainecoach
-  Loopt nu een week in twee regio’s. 7 mensen gecoacht. Gewoon even afwachten en pilot wordt met een

week uitgebreid.
-  Enerzijds de gedachte: is dit dan dus nodig? Anderzijds: het blijft een kwetsbare doelgroep, landelijk

uitrollen, etc. -> we willen op deze laatste lijn sturen. Volgende week donderdag weer een overleg. Een

burger is doorgestuurd omdat de GGD vastliep in een taal, en rode kruis heeft hulplijnen .whatsapp.
- Kunnen we nog wat met die anderstaligen
- Er zijn drie regio’s grootschalig testen, waarbij deze mensen ook extra nabellen. We zouden deze e.v.t. nog

bij elkaar kunnen voegen.

Gids
- We zijn behoorlijk ver wat betreft de gids en er moeten nu wat keuzes worden gemaakt.
- RIVM en GGD maken wel heel duidelijk onderscheid tussen quarantaine en isolatie. We hebben eerder

gekozen om die 2.



Quarantainereischeck:
- Doorontwikkeling. Deze week mogelijk engelse vertaling al live.
- We willen uitbreiden met informatie over de bestemming waarje naartoe gaat. Bijvoorbeeld als je naar

Spanje gaat.
- Dat wordt overlegd met buitenlandse zaken, om ook te kijken hoe we ervoor kunnen zorogen om dit niet

handmatig te hoeven doen.

- Wat gebeurt er 31 maart met het niet reizen advies.

Voucher
- Pilot picnic loopt

Algemene check
- Deze week een go/no go moment

- Planning gaat wel door zodat er een vliegende start kan zijn

Algemeen

teamoverleg

Algem elingen
- verlaat het team per 1 maart

Digitale iteratieve campagne:
-  Coronaconflict gaat 4 februari live (niet meer campagne thuisblijven)
- Dan nog een extra campagne: campagne ff volhouden: 10 februari live

Landelijke campagne (koepelcampagne alleen samen)
-  Kijken hoe we quarantaine en testen kunnen combineren als hoofdonderwerp.
- Social media: uitingen om mensen naar de quarantainereischeck te krijgen. Nog live t/m 20 februari.

Quarantainecoach
- Pilot is gestart. 2 pilot regio’s. gisterne 1 persoon gecoacht. Er is media aandacht geweest.
- il op bezoek bij de quarantainecoach.
- erwarring met pilot regio’s grootschalig testen. Dat fietst door elkaar heen, maar het wordt door[EER en

BE: elkaar gehouden zodat iedereen toch van de juiste informatie wordt voorzien

Quarantainebuddy
- Overleg met SG; wat is er allemaal geweest. Quarantainebuddy en commitment concept kwamen aan de

orde. Voor allebei gaan we kijken hoe we die kunnen meenemen/integreren/opschalen
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- Goed om vinger aan de pols te houden met de nieuwe initiatieven

Commitment:
- Resultaten zijn binnen en positief
- Mogelijkheden tot opschaling worden besproken

Gids

- Ligt nu bisEXED
- Wordt in de basis aangepast
-

EElaatste gewijzigde versie zien

Reischeck: onderste twee rijen kunnen eruit.
-

| size Sli nog een update per mail

Algemeen

teamoverleg

Communicatie
- Campagne Thuisblijven is nu in drietraps bezig: 'coronaconflict’' (om problemen te adresseren en oplossingen aan te

dragen voor jongeren, gaat volgende week live), 'nog ff volhouden' (voor lage SES, gaat op 10 feb. live),
samenwerking NOC*NSF (in opstartfase).

eeft in dagstart donderdag een presentatie over communicatie aan PDC19.

geeft aan dat verzoek is binnengekomen om presentatie quarantaine te geven voor interdepartementaal
. Gebruiken we voortgangsfactsheets voor,a

Quarantainecoach
- Coach start op 1 februari in Drenthe en Kennemerland met een pilot die twee weken loopt. Benieuwd naar

behoefte.
- Universiteit Leiden gaat evalueren.

-REEWEN raadt aan nog een DPIA uit te laten voeren op het delen van gegevens. Delen van gegevens moet uitlegbaar
. 51.2e kaarten dit in volgend overleg weer aan.

Quarantainebuddy
- Voor het buddysysteem is vorige week een paneltest gedaan, omdat concept verre van af was. Deze week weer

overleg.

Commitmentconcept
- Uit onderz in GGD-teststraat blijkt dat commitment aanzienlijk effect heeft bij jongere doelgroep.
- Onderzoe naar #TeamThuis wordt door positieve effect op jongeren gekoppeld aan DPG i.h.k.v. campagne

'coronaconfl ict niet in kannen en kruiken.
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Quarantainegids
- M.b.t. quarantainegids is discussie over route vanaf nu nodig.
- Om te bepalen of quarantainegids in andere vorm gegoten moet worden, is het eerst noodzakelijk om te bepalen
waar doelgroepen behoefte aan hebben.

- Daarna 'touchpoints' bepalen.
- Moet overleg over plaatsvinden tussen team Reischeck en team Gids.
- Voor nu eerst noodzakelijke aanpassingen doen en inventariseren hoeveel werk 'gedragsslag’ is. Dat vervolgens
inzetten.

§ 5120 WCELK na wat bezoekerscijfers zijn van pagina quarantainegids.

aine Reischeck

aakt zich lichte zorgen over wetswijziging registratieplicht. Snelheid is zaak, maar moet ook allemaal goed
zijn.
- Wordt nu aan uitbreiding Reischeck gewerkt met verschillende vervoersmodaliteiten en vertaling.

Financiéle ondersteuning
- Voucher wordt nog steeds uitgewerkt.

Parlementair

- Werkproces team Parlementair liep vorige week niet lekker. Afspraak is nu om iedere dag voorafgaand en tijdens
een debat op kantoor te werken.

Algemeen

teamoverleg

Communicatie

-Vanmiddag belt Bret NOC*NSF over mogelijkheden om een gezicht rondom quarantaine naar buiten te brengen

vanuit TeamNL.

- RRT is bezig met een quarantainefilter voor social media ERES geeft aandachtspunt aan RRT mee dat een deken als

filter onvoldoende is: filter moet wel echt op quarantaine duiden.

-Vanmiddag vergadert@ggimet NKC over campagne rondom jongeren.

Quarantainecoach

Size (ESE suggesties voor pilotregio's indien RK en GGD nergens mee komen. Goed om in het achterhoofd te

houden.

- Proces naar realisatie coach loopt goed. Nu vooral kwestie van uitwerken praktische zaken. Volgende week weer

overleg met RK en GGD.

Buddy en commitment

supilot rondom quarantainebuddy doen met testgroep. Resultaten eind januari verwacht. Daarna

vervolgstappen.
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Algemeen

teamoverleg

- Pilot met commitmentflyer van [ag veri bij jongeren. Pilot #Team Thuis van Duwtje loopt stroever Jag vrasgt

update op af 5.1.22 |
Reizigers
- Pilot formulier is live.

- Formulier reizigers wordt goed gebruikt. Veel bezoekers.

- Deze week vooral evalueren en doorkijken naar doorontwikkeling.
- Goed om duidelijkheid te hebben over testen van reizigers op dag 5. Ki Ena en communiceert ze naar

5.1.2e

- Idee is om Quarantaine Reischeckte verbreden. Je kunt het formulier goed dupliceren en aanpassen op de andere

doelgroepen. Ditidee wordt eerst nader uitgedacht.

Voucher

CRIPER an RRT is bezig met verkenning van voorrangsvoucher. Moeten we bij aangehaakt bliven [ERIE vrs 5.1.2e

dit in de gaten te houden.

Verplichtstelling
- Morgen overleg over vervolg wettelijke traject. Gaat over wetswijziging en veiligheidsregio's attenderen op

mogelijkheden verplichtstelling.

Quarantainegids
- Idee om deze interactief te maken? Beetje in de trant van Quarantaine Reischeck.

oet verkenning naar budget om aanpassingen te doen.

Communicatie

- Eris besloten om DPG nog een keer terug te sturen naar de tekentafel

-  Resultaten van de TikTok pilot zijn binnen en zijn positief
-  Artikelen op cosmopolitan en VICE over ondersteuning tijdens quarantaineperiode waarin ook de buddy wordt

genoemd.
- Jongerenfestival was ook een succes, 700000 jongeren keken.

-  Verder werd besproken dat het bij de ontwikkelings van de VWS thuisblijffcampagne een quick win zit in het

alvast benaderen van andere communicatiepartijen
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Sociale ondersteuning
-  Vrijdag 8 januari weer nieuw overleg met RK en GGD

- 2 Bottlenecks: gegevensoverdracht van GGD naar RK en de capaciteit, ivm hoge aantal hesmettingen
-  Daarom worden twee varianten voorgesteld. De eerste is AVG technisch lastig en de tweede, waarbij het Rode

kruis niet benadert maar benaderd wordt mogelijk minder impact heeft.

- Er komt een afspraak met VNG over sociale ondersteuning, waarin ook de voorbeelden van DMO over lokale

initiatieven worden benoemd. Vooroverleg is hiervoor ingepland.
- De quarantainegids wordt herzien en GZ, PG en JG zijn daarvoor verantwoordelijk. Wordt gekeken naar de

product flow, inhoudelijke onjuistheden en algemene verbeterpunten
- Buddy traject loopt en daarvoor is woensdag 6 januari weer een update afspraak. Pilot hopelijk live in januari

Financiele ondersteuning
-  Eigenlijk helemaal afgerond, behalve voucher traject dat nog loopt bij RRT en PICNIC

-  GZinformeert bij RRT wat de laatste status is

Reizigersquarantaine
- GovaEE| BER
-  Registratieformat is zo goed als klaar, maar er zijn nog een paar laatste kleine technische hordes

-  Lancering is donderdag7 januari
- Team gaat format nog testen en geeft feedback aan

Juridisch

- Nota over handhavingsmogelijkheden in de WPG gaat veel heen en weer tussen VWS en JV

-  Blijft lastig, GO/NOGO ligt bi EEE
Parlementair

-  QA’s, Factsheets en spreeklijnen worden de kamende tijd weer geupdate
-  Alleen noemenswaardige stappen vermelden

- 8 janauari stavaza brief naar CTC Parlementair, donderdag 7 januari laatste versie vi EE

Algemeen Communicatie
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teamoverleg Eris besloten om niet verder te gaan met Roorda. Er wordt nu dus zelf een communicatiestrategie vormgegeven.

Sociale ondersteuning
- Coach gaat goed. Vrijdag overleg met Rode Kruis en GGD. We gebruiken lessen pilot A’dam. Vandaag heeft GGD

overleg over belscript die wij hebben opgesteld obv vragenlijst reizigersregistratie.
- Over RRT ook plaatsgevonden. RRT is erg van de korte pilots. We zoeken meer aansluiting. Buddy gaat goed.

Commitment is wat abstracter. Is een flyer met vragen. E8E# spart morgen weer met RRT.

Reizigersregistratie

Deze week belangrijk voor registratie. Uitingen en strategie communicatie voor pilot worden deze week besproken.

Vandaag ook afspraak met Pels Rijcken en stakeholders om af te stemmen voor bouw start. Bouw moet voor kerst

gereed zijn. Op 28 dec. Vervolgens live. Ontwikkeling en hosting moet bij partij, maar is een uitdaging door nodige

capaciteit. Lijkt nu wel match, maar planning moet worden doorgesproken.

Financiéle ondersteuning
- Loopt pilot in Venlo met Picknick. Maar angst voor overheidssteun. Rode Kruis geeft voedselbonnen AH aan mensen via

bellijn. Wordt betaald via grote subsidie. Rode Kruis kan burgers ook van voedselpakketten voorzien.

- Bijzondere bijstand is inmiddels afgedaan.

Wettelijk traject

We gaan bij wettelijk toch nog een keer inzetten op traject dat er nu is. Wetgeving komt daarna. GGD is daar grootste

bottleneck.

Qverig
- Topsport NOC-NSF is afgehandeld.
- Eris een quarantainepagina op Rijksoverheid.nl. Beleidscheck daarop moet af en toe plaatsvinden ERE wordt

contactpersoon.

-IEEEZverwacht veel beweging op reizenBER dat er meer beleidscapaciteit moet komen op reizen.

ook. Om case te kunnen bouwen.

ACTIELIST:

plant vervolgafspraak met RRT in in januari.

Qverleg sociale Uitschrijven herziene versie rode kruis als quarantainecoach [EEE aanpassing in programmadocument.
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ondersteuning

Algemeen

teamoverleg

o [EEEZSstuurt diagram en proces schets

eo Buddysysteem: deze initiatieven even voorleggen aan BEY racen welke vragen zij stellen in hun test/applicatie.

BE oe dit.
e Rol van VWS beter beschrijven in programmadocument.JESS beschrijft hoe zij de rol van VWS ziet. Voor beide

initiatieven. Daarna doorsturen naar ENE
eo Commitment, zoeken sociale media mensen bij Rode Kruis. Ligt bijfsLN eind van de week.

zorgen voor onderlinge pikketverdeling
-  Duidelijke afstemming per team regelen met communicatie. Vast in overleggen als agendapunt. leder bedenkt per

deelproject wat belangrijk is voor enerzijds communicatie en anderzijds parlementair.
- Vast agendapunt moet zijn; hoe zitten we erhij? Op elkaar letten.

- Rode kruis is erg goed bezig met hun functie als quarantainecoach en ze doen al heel veel. Bottleneck: hoe komen

de gegevens van de burger naar het Rode kruis EEgaan daar achteraan

-  Nadenken per project en overall wat de indicatoren zijn om het succes van ons programma te meten.

- BE is vast contactpersoon IZ quarantaine. En slaat uitvragen op de gezamenlijke schijf op. Heb je vragen voor IZ?

Kijk dan eerst wat er al is of vraag na bi EEE
-  Zuinig zijn op contacten DMO/MEVA/GGD/RODE KRUIS, als je een contact hebt duidelijk aangeven dat dit contact bij

jou ligt.

Qverleg sociale

ondersteuning

eo Team sociaal moet als reactie op een aangenomen motie van Asscher aan de slag met een Stand van Zaken-

paragraaf over de lopende initiatieven op het gebied van sociale ondersteuning. Het is mooi als daar ook al het e.e.a.

vermeld kan worden over positieve voortgang die geboekt is m.b.t. enkele van deze iniatieven.

o Voorste! [EEE is om nu vooral aandachtte besteden aan de coach, Ready2Help en de hutton. De voucher

komt later wel.

e Daarnaast E 5120 |bezig met een concreet programmaplan, waarvan een deel de sociale initiatieven beslaat. Een

soort Plan van Aanpak, die ons gaat helpen bij het bereiken van onze doelen per sociaal initiatief.

=» Beide documenten lijken erg op elkaar, dus synergie zoeken is verstandig!

s Taken voor opstellen documenten en afstemming daarvoor zijn onder team verdeeld (zie actielijst). In documenten

moet antwoord gegeven worden op de volgende vragen:

o Wat gaan we doen en voor wie (doelstelling/doelgroep)?

o Wiezijn de stakeholders/partners (rollen/belangen)?

o Hoe ziet het proces uit (stapsgewijs uitwerken/schematisch)?
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o Juridische/organisatorische/financiéle toets (mag dat, kan dat, wat kost dat)?
*
Deze misschien wat minder

relevant voor communicatie.

o Mogelijke knelpunten/risico’s (waar lopen we tegen aan en wat is ons plan daarvoor)?

o Planning met go/no go-moment(en) en communicatief/overlegstructuur

Algemene opmerking tot slot:

® Binnenkort vindt afstemmingsoverleg plaats met DMO en VNG om relatie te herstellen.

Actielijst:

. h zorgen voor afstemming met de GGD en het Rode Kruis.

. EE. afstemmin lag enBES stukje op over de quarantainecoach en Ready2Help (daarin ook

reizigersinitiatief van robotcoach meenemen).

. zorgt voor afstemming met RRT en stelt o.b.v. afstemming kort stukje op over de ‘buddybrief’ en button.

. BE ore: niseert maandag overleg om voortgang te bespreken.

o EE ster stukje op over voucher (maar mag iets later, want hoeft nog niet naar de Kamer).

. BER vraag uit bij IZ wat andere landen doen m.b.t. quarantaine tijdens de feestdagen.

Algemeen

teamoverleg

Programmaplan moet worden ontwikkeld, ook digitaal. Pakken op. Met daarin:

=» Wat gaan we doen per pijler?

= Wie is waarvoor verantwoordelijk?

= Wie onderhoudt welke contacten? (Dus intern en extern.)

> Welke stappen zijn er en wie hebben we waarvoor wanneer nodig? (Ook parlementair bijv.) Belangrijk om te

weten wie we wanneer moeten informeren. Treedt buiten je eigen bubbel!

Taakverdeling programmaleiders voor nu:

=> parlementair, sociaal, financieel en praktisch (bijv. de teamoverleggen).

=> IEE ormunicate, reizigers en wettelijk.
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= Als wij ergens mee zitten, kunnen we bij JERE terecht (denk aan ziekte, verlof, etc.). Vooral zelf initiatief

nemen.

Taakverdeling beleidsmedewerkers voor nu:

ks pakt sociale deel en voucher op.

= EEPfpakt parlementair en reizigers op.

> IEEE on dersteunen bij sociaal en zijn verder meer algemeen verantwoordelijk.

We houden tweewekelijks een kort afstemmoment, teamoverleg gaat naar dinsdag. 2 maandag scrum, dinsdag

teamoverleg, donderdag scrum. Plant [BEER] in.

Bij eerste scrum goed aangeven als je week afwijkt van de standaard.

Moeten piketdiensten gaan invoeren, om soms het gevoel te hebben datje even weg kan zijn.

plannen een teambuildingssessie in.
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